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|- Révision de cours

Unités de mesure des masses /1-1

L'unité de mesure de base de la masse est le
(gramme, et est symbolisée par (g

Pour former des multiples de grammes (g),
le mot (kilo), (hecto) et (déca) sont ajoutés
au mot gramme (g), on dit : hectogramme et
on écrit (hg) avec Thg = 100g

Pour former des parties de grammes (g), les
mots (déci), (centi) et (milli) sont ajoutés au
mot gramme (g), on dit centigramme et on
écrit cg, qui désigne un centieme de
gramme

Le tableau de conversion montre la relation
:entre les unités de masse
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85,36hg = 8,536kg

https://www.alloschool.com/element/119200/doc
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O lewSall gudas | |I- Exercices d'application

‘dyglaall Bas oIl JI Jo> /1-2 - : Convertissez dans I'unité souhaitée /2-1
35, 75hg + 85, 5dag = kg
5,45q + 87,63hg = t
2,5t — 152kg = dag
2,35g + 520mg = cg
O LSl Gadad || |I- Exercices d'application
o8 densliall Ba>gll o5 /2-2 - Mettez I'unité appropriée a la place des /2-2
gl :points
75,6kg =756 ____ = 75600
2,75t = 2750 = 27500
365g = 36500 __ = 0,365
O LSl Bedai || |I- Exercices d'application
G Glynine g joSiigdy /32 T Une personne met tous ses achats /2-3
029 280g 46 a9 lgdsS dlu dans un panier vide de 280g. Ces achats
1@ Ol > sont
Sl 0 30dag e - 30dag de sucre e
89¢dll ya 250g e 2509 de café
Jlsdl 0 15dag o 15dag d'épices
o>l 50 15hg o 15hg de bonbons
S kg @ beslon dudl dS Lo Lo - Quelle est la masse du panier rempli en
? kg
O leweSall gadas -| |I- Exercices d'application
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Un agriculteur posséde 13,5t de /2-4
fourrage et 12 vaches

Chaque vache mange 3,75 kg par jour

Combien de jours peut-il nourrir ses vaches

? en cette quantité de fourrage

ll- Exercices d'application

Un camion transporte 3,75t /2-5
d'engrais en trois trajets

Sa masse totale au premier trajet était
de 3,95t, au deuxieme trajet 38q et au
dernier trajet 3350kg

Trouver, en tonnes, la masse du camion
vide
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